



Официальное заявление следственного управления СКР по Пензенской области

Генеральной прокуратурой РФ жалоба следственного управления СКР по Пензенской области о несогласии с возвращением уголовного дела в отношении бывшего советника Губернатора Пензенской области на общественных началах Александра Пашкова и президента ООО ЦСК «Сигма» Сергея Богунова обвиняемых в хищении денежных средств при строительстве перинатального центра на дополнительное расследование оставлена без удовлетворения.

В ближайшее время уголовное дело будет принято следователем к производству.

В рамках дополнительного расследования указания прокуратуры будут исполнены в полном объеме. После чего уголовное дело будет направлено прокурору Пензенской области для утверждения обвинительного заключения и направления дела в суд.

30 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1092031>